AAPUPO KAPOT KEIK ME PTTAXOPIKA KOl PETA

Mepideg: 12 koppdmia Xpoévog mrpoeroipaciag: 20 AsTitd Xpovog ynoiparog: 55-60 Astrtd
Xpovog avapovig: 2 wpes & 10 AeTrTd ZKeUOG: HaKPOOTEVN POpUa KEIK 30X12¢K.

YAIka:
e 3 K.O. AIvapOOTIOPO, AAEOUEVO
6 K.0 vepod
100 yp. €AaidAado
3350 yp. pépnua ooylag xwpig faxapn
200 yp. kapoTa (3 YETpia, kKaBapiopéva & TPILUEVA)
400 yp. aAeupl yia OAEG TIG XPNOEIG
2 K.0. MTTEIKIV TTAOUVTEP
Y2 K.YA. KUPIVO
Ya K.YA. TITTEPI KAYIEV
Y2 K.YA. KavéAa
1 K.yA. aAGTI
200 yp. @éta, BpuppaTiopévn
1 MeOQio KOKKIVO KPEPUUODI, O€ PODEAEG
WG oouadpl, yia TN Opua

EKTEAEZH:

1) Z€ éva pIKPO PTTOAGKI aQVOKATEUOUWE TOV AIvapOOTTIOPO HUE TO VEPO KAl TO AQIVOUUE
otnv akpn.

2) Z& GANO PTTOA avAKATEUOUUE TO pOPNUa OOYIAG, TO MEIYHO PE TOV AIVAPOCTIOPO KAl TO
eAaIGAQDO Kal Ta AvVOKATEUOUNE KAAG PE Eva oUpQ.

3) Z& PTTOA avaKATEUOUUE TO OAEUPI, TO UTTEIKIV TTAOUVTEP, TO KUMIVO, TO KAYIEV, TN
KavEAQ Kal TO aAATI.

4) NpooBETouPE TO PEIYMA PE TO POPNUA OOYIAG, TOV AIVOPOOTIOPO KAl TO EAAIOAADO Kal
TA QVAKATEUOUNE PE HapiC, MEXPI va evwBouv Ta UAIKG o€ gviaio ueiyua. TEAOG
TIPOCOETOUE TA TPIMPEVA KAPOTA KAl TN BPUPHATIONEVN PETA KAl AVOKATEUOUUE WE HIO
MopiC ioa ioa péXPI va EVOWNOTWOOUV.



5) Aadwvoupe TN OpPa, TTACTIAAICOUPE JE COUCANI MEXPI VA KOAUPOET TEAEIWG Kal
Badloupe 1O peiypa pag péoa. Baloupe Ta KpEPPUBIa aTnV €TMIQAVEIQ TOU KEIK KAl TA
MECOUME EAAPPLIG.

6) Wrivoupe o€ TpoBepuacpévo poupvo, atoug 180°C aTov agpa, yia Tepitrou 1 wpa.
EAéyxoupe av 10 KEIK €€l wnOei BuBifovTag pia odovioyAuida i Eva paxaipdki OTo
KEVTPO TOU KAl AV €ival Uypo TO ECWTEPIKO, TO APrVOUKE YIa Aiya akOua AeTTTG Wroiuo.

7) Bydloupe atro Tov @oUpvo, a@rivoupe va Kpuwaoel yia 10 AETTTA Kal {EQOPPAPOUNE
TTPOCEKTIKA. AQAVOUNE VO KPUWOEI VIO TOUAGXIOTOV 2 WPES KAl TEPPIPOULE.



